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UNIST-studentsko vrednovanje administrativnog i strucnog osoblja te
drugih vidova studentskog zivota - ak. god. 2015.-2016.

No. of responses = 755

Overall indicatorsOverall indicators

Global Index +- av.=3,4
dev.=1,2

1 2 3 4 5

2. INFRASTRUKTURA SASTAVNICE +- av.=3,6
dev.=1,2

1 2 3 4 5

3. KNJIŽNICA I PROSTOR ZA UČENJE
SASTAVNICE

+- av.=3,7
dev.=1,2

1 2 3 4 5

4. SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA +- av.=4
dev.=1

1 2 3 4 5

5. STUDENTSKA REFERADA +- av.=3,1
dev.=1,4

1 2 3 4 5

6. UPRAVA SASTAVNICE +- av.=3,6
dev.=1,1

1 2 3 4 5

7. STUDENTSKI ZBOR SASTAVNICE +- av.=3,2
dev.=1,3

1 2 3 4 5

8. STUDENTSKI SMJEŠTAJ +- av.=3,4
dev.=1,3

1 2 3 4 5

9. STUDENTSKA PREHRANA +- av.=3,7
dev.=1,1

1 2 3 4 5

10. KULTURNO-UMJETNIČKI SADRŽAJI +- av.=2,9
dev.=1,1

1 2 3 4 5

11. SPORT I REKREACIJA +- av.=2,9
dev.=1,2

1 2 3 4 5

12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA +- av.=3,5
dev.=1,2

1 2 3 4 5

13. MEĐUNARODNA SURADNJA +- av.=3,5
dev.=1,2

1 2 3 4 5

14. URED ZA OSOBE SA POSEBNIM
POTREBAMA

+- av.=3,5
dev.=1

1 2 3 4 5

Survey ResultsSurvey Results

Legend
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Sastavnica Sveučilišta u Splitu:1.1)

n=721Ekonomski fakultet 12.2%

Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje 20%

Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije 6.2%

Filozofski fakultet 9.8%

Katolički bogoslovni fakultet 9.3%

Kemijsko-tehnološki fakultet 0.6%

Kineziološki fakultet 9.3%

Medicinski fakultet 1.8%

Pomorski fakultet 2.4%

Prirodoslovno-matematički fakultet 9.4%

Sveučilišni odjel za forenzične znanosti 1.7%

Sveučilišni odjel za stručne studije 5.3%

Sveučilišni odjel za studije mora 2.9%

Sveučilišni odjel zdravstvenih studija 4.7%

Umjetnička akademija 4.4%

Spol:1.2)

n=751ž 57.1%

m 42.9%

Godina studija:1.3)

n=7451. 33.8%

2. 36.9%

3. 12.2%

4. 12.8%

5. 3.8%

6. 0.5%

Razina studija:1.4)

n=751preddiplomski sveučilišni studij 60.9%

preddiplomski stručni studij 10.4%

kratki stručni studij 0.8%

diplomski sveučilišni studij 16%

specijalistički diplomski stručni studij 2.9%

integrirani sveučilišni preddiplomski i diplomski studij 9.1%
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Studijski program:1.5)

n=725EF - Ekonomija 1.2%

EF - Poslovna ekonomija 5%

EF - Turizam 1.4%

EF - Turizam i hotelijerstvo 0.4%

EF - Management malog poduzeća 2.2%

EF - Turističko poslovanje 1.1%

EF - Management 0.8%

FESB - Elektrotehnika i informacijska tehnologija 5.1%

FESB - Računarstvo 6.6%

FESB - Strojarstvo 2.6%

FESB - Brodogradnja 0.3%

FESB - Industrijsko inženjerstvo 1.4%

FESB - Automatika i sustavi 0.4%

FESB - Elektronika i računalno inženjerstvo 0.7%

FESB - Elektrotehnika 0.8%

FESB - Komunikacijska i informacijska tehnologija 1.9%

FF - Hrvatski jezik i književnost 1.2%

FF - Engleski jezik i književnost 0.4%

FF - Talijanski jezik i književnost 1.4%

FF - Povijest umjetnosti 0.1%

FF - Povijest 0.4%

FF - Sociologija 1.5%

FF - Pedagogija 0.3%

FF - Učiteljski studij 2.5%

FF - Predškolski odgoj 1.7%

KBF - Filozofsko-teološki studij 6.1%

KBF - Teološko-katehetski studij 3.7%

KTF - Kemijska tehnologija 0.6%

KIN - Kineziologija 9.5%

MEF - Medicina 1.8%

PF - Pomorska nautika 0.7%

PF - Pomorske tehnologije jahta i marina 0.3%

PF - Pomorske elektrotehničke i informatičke tehnologije 0.4%

PF - Pomorski menadžment 0.8%

FGAG - Arhitektura 1.7%

FGAG - Građevinarstvo 2.5%

FGAG - Geodezija i geoinformatika 1.8%

UMA - Slikarstvo 0.6%

UMA - Kiparstvo 0.1%

UMA - Film i video 0.7%

UMA - Dizajn vizualnih komunikacija 0.4%

UMA - Likovna kultura i likovne umjetnosti 0.4%

UMA - Glazbena pedagogija 0.3%

UMA - Glazbena teorija 0.4%

UMA - Klavir 0.3%
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UMA - Violina 0.3%

UMA - Flauta 0.1%

UMA - Klarinet 0.1%

UMA - Gluma 0.1%

UMA - Konzervacija-restauracija 0.4%

MORE - Morsko ribarstvo 1.5%

MORE - Biologija i ekologija mora 1.4%

PMF - Biologija i kemija 1.7%

PMF - Fizika 1%

PMF - Informatika 1.5%

PMF - Informatika i tehnika 1%

PMF - Inženjerska fizika, termodinamika i mehanika 0.3%

PMF - Matematika 1.4%

PMF - Matematika i fizika 0.7%

PMF - Matematika i informatika 1.2%

PMF - Nutricionizam 0.8%

Forenzika - Forenzika 1.7%

OZS - Sestrinstvo 1.9%

OZS - Fizioterapija 0.3%

OZS - Primaljstvo 0.6%

OZS - Radiološka tehnologija 1.4%

OZS - Medicinsko-laboratorijska dijagnostika 0.8%

OSS - Trgovinsko poslovanje 0.7%

OSS - Računovodstvo i financije 0.6%

OSS - Elektroenergetika 0.4%

OSS - Elektronika 0.4%

OSS - Informacijska tehnologija 2.8%

OSS - Konstrukcijsko strojarstvo 0.3%

OSS - Elektrotehnika 0.3%

Godina upisa na studij:1.6)

n=7522005. 0.5%

2006. 0.1%

2007. 0%

2008. 0%

2009. 1.1%

2010. 1.5%

2011. 6%

2012. 9%

2013. 13.8%

2014. 34.2%

2015. 33.8%
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Dosadašnji prosjek ocjena:1.7)

n=7392,0-2,5 1.8%

2,6-3,0 10.8%

3,1-3,5 29.9%

3,6-4,0 29%

4,1-4,5 20.2%

4,6-5,0 8.4%

 Roditelji mi žive u Splitu:1.8)

n=727da 36.6%

ne 63.4%

2. INFRASTRUKTURA SASTAVNICE2. INFRASTRUKTURA SASTAVNICE

Nastavu na fakultetu pohađam na:2.1)

n=730jednoj lokaciji 64.2%

dvije do tri lokacije 23%

više od tri lokacije 12.7%

Prostorni uvjeti – učionice (veličina, osvijetljenost,
grijanje...)

2.2)
51 n=751

av.=3,8
dev.=1,2

4,3%

1

10,8%

2

19,2%

3

30,4%

4

35,4%

5

Prostorni uvjeti – laboratoriji i specijalizirani kabineti
(veličina, opremljenost)

2.3)
51 n=743

av.=3,4
dev.=1,3

10,4%

1

15,6%

2

23,8%

3

26,8%

4

23,4%

5

Informatička opremljenost kabineta i učionica2.4)
51 n=745

av.=3,7
dev.=1,2

5,5%

1

11,1%

2

23%

3

29,4%

4

31%

5

Informatička opremljenost i dostupnost za slobodne
aktivnosti studenata

2.5)
51 n=746

av.=3,1
dev.=1,3

13,9%

1

21,3%

2

23,3%

3

22%

4

19,4%

5

Mrežna stranica fakulteta (količina informacija i
ažuriranje)

2.6)
51 n=746

av.=4
dev.=1,1

2,7%

1

7,9%

2

16,9%

3

29,9%

4

42,6%

5

Mrežne stranice nastavnika (količina informacija i
ažuriranje)

2.7)
51 n=748

av.=3,6
dev.=1,1

5,9%

1

10,8%

2

27,5%

3

32,4%

4

23,4%

5

Mrežne stranice studenata2.8)
51 n=743

av.=3,5
dev.=1,2

7,9%

1

11,6%

2

28,7%

3

27,6%

4

24,2%

5
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3. KNJIŽNICA I PROSTOR ZA UČENJE SASTAVNICE3. KNJIŽNICA I PROSTOR ZA UČENJE SASTAVNICE

Koliko često posjećujete knjižnicu na fakultetu na kojemu studirate:3.1)

n=745gotovo svakodnevno 5.9%

jednom tjedno 14%

jednom mjesečno 21.2%

samo prije ispita 17.9%

nikada 41.1%

Koju građu najčešće koristite:3.2)

n=649udžbenike 76%

enciklopedije i leksikone 6%

znanstvene i stručne časopise 18%

Čitaonicom u sklopu knjižnice i prostorom za učenje sastavnice se služite:3.3)

n=701gotovo svakodnevno 6%

jednom tjedno 11%

jednom mjesečno 17.5%

samo prije ispita 18.1%

nikada 47.4%

Radno vrijeme knjižnice:3.4)
51 n=694

av.=3,8
dev.=1,2

7,3%

1

4,9%

2

24,6%

3

27,1%

4

36%

5

Prostorni uvjeti3.5)
51 n=692

av.=3,6
dev.=1,3

8,5%

1

11,3%

2

24,3%

3

24,3%

4

31,6%

5

Ljubaznost osoblja:3.6)
51 n=694

av.=3,8
dev.=1,2

7,8%

1

6,5%

2

20,2%

3

25,5%

4

40,1%

5

Brzina dobivanja knjiga:3.7)
51 n=685

av.=3,8
dev.=1,2

8,2%

1

4,4%

2

23,6%

3

28,6%

4

35,2%

5

Pomoć  u pretraživanju kataloga:3.8)
51 n=677

av.=3,7
dev.=1,2

7,8%

1

6,5%

2

23,5%

3

27,8%

4

34,4%

5

Knjižnični fond:3.9)
51 n=673

av.=3,4
dev.=1,2

8,6%

1

9,4%

2

32,7%

3

28,7%

4

20,7%

5

4. SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA4. SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA
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Koliko često posjećujete Sveučilišnu knjižnicu:4.1)

n=743gotovo svakodnevno 14.7%

jednom tjedno 13.5%

jednom mjesečno 20.3%

samo prije ispita 22.7%

nikada 28.8%

Kojim se uslugama Sveučilišne knjižnice najviše koristite:4.2)

n=593pregledavanjem/posudbom građe 14.3%

korištenjem računala i interneta 30.5%

među knjižničnom posudbom 4%

čitaonicom 51.1%

Radno vrijeme knjižnice:4.3)
51 n=648

av.=4,2
dev.=1

3,2%

1

4%

2

13,9%

3

30,9%

4

48%

5

Prostorni uvjeti4.4)
51 n=645

av.=4,3
dev.=1

2,2%

1

3,3%

2

11,3%

3

25,9%

4

57,4%

5

Ljubaznost osoblja:4.5)
51 n=640

av.=3,8
dev.=1,2

5,8%

1

8,1%

2

21,6%

3

32,7%

4

31,9%

5

Brzina dobivanja knjiga:4.6)
51 n=625

av.=3,8
dev.=1,1

4,2%

1

6,4%

2

26,9%

3

29,9%

4

32,6%

5

Pomoć  u pretraživanju kataloga:4.7)
51 n=624

av.=3,7
dev.=1,1

4,6%

1

6,9%

2

28,4%

3

29,2%

4

30,9%

5

Knjižnični fond:4.8)
51 n=621

av.=4
dev.=1

2,7%

1

3,7%

2

22,5%

3

32,4%

4

38,6%

5

Informatička infrastruktura:4.9)
51 n=640

av.=4
dev.=1

2,7%

1

5,2%

2

18,3%

3

33,3%

4

40,6%

5

5. STUDENTSKA REFERADA5. STUDENTSKA REFERADA

Radno vrijeme referade:5.1)
51 n=749

av.=2,7
dev.=1,3

24,3%

1

21%

2

25,5%

3

15,8%

4

13,5%

5

Prostorni uvjeti:5.2)
51 n=747

av.=3,2
dev.=1,3

13,9%

1

17,3%

2

28%

3

20,5%

4

20,3%

5
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Ljubaznost  i pristupačnost osoblja:5.3)
51 n=747

av.=3,2
dev.=1,4

17,1%

1

14,5%

2

22,6%

3

19,8%

4

26%

5

Pravodobna dostupnost informacija:5.4)
51 n=747

av.=3,2
dev.=1,4

16,3%

1

14,7%

2

24,1%

3

21,3%

4

23,6%

5

Kvaliteta dostupnih informacija:5.5)
51 n=745

av.=3,3
dev.=1,4

13,4%

1

15,2%

2

23,5%

3

20,9%

4

27%

5

6. UPRAVA SASTAVNICE6. UPRAVA SASTAVNICE

Dostupnost i pristupačnost članova uprave
sastavnice:

6.1)
51 n=718

av.=3,6
dev.=1,1

4,7%

1

10%

2

28,8%

3

31,1%

4

25,3%

5

Odnos uprave sastavnice prema studentima
(transparentnost, dostupnost točnih informacija...):

6.2)
51 n=713

av.=3,7
dev.=1,1

5,3%

1

8,8%

2

26,1%

3

30,7%

4

29%

5

Zahtjeve studenata rješava u primjerenom roku:6.3)
51 n=713

av.=3,6
dev.=1,2

6,7%

1

9,5%

2

30,2%

3

28,2%

4

25,4%

5

Podržavanjem studentskih prava:6.4)
51 n=713

av.=3,6
dev.=1,2

6,3%

1

11,6%

2

27,6%

3

29,5%

4

25%

5

7. STUDENTSKI ZBOR SASTAVNICE7. STUDENTSKI ZBOR SASTAVNICE

Dostupnost i pristupačnost članova studentskog
zbora:

7.1)
51 n=703

av.=3,2
dev.=1,3

15,1%

1

12,9%

2

28,7%

3

21,3%

4

21,9%

5

Odnosi sa studentima od strane studentskog zbora
(transparentnost, dostupnost informacija...):

7.2)
51 n=700

av.=3,2
dev.=1,3

16%

1

12,6%

2

27%

3

22,7%

4

21,7%

5

8. STUDENTSKI SMJEŠTAJ8. STUDENTSKI SMJEŠTAJ

Smješten sam u studentskom domu8.1)

n=730da 13.2%

ne 86.8%

Uvjetima smještaja8.2)
51 n=142

av.=3,6
dev.=1,2

7%

1

13,4%

2

23,9%

3

24,6%

4

31%

5

Javnim/zajedničkim prostorijama za učenje8.3)
51 n=141

av.=3,3
dev.=1,3

11,3%

1

12,1%

2

29,1%

3

25,5%

4

22%

5
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Higijenom/čistoćom zajedničkih prostorija:8.4)
51 n=137

av.=3,6
dev.=1,3

9,5%

1

12,4%

2

21,2%

3

25,5%

4

31,4%

5

Poštivanjem reda i pravila ponašanja 8.5)
51 n=137

av.=3,3
dev.=1,3

15,3%

1

12,4%

2

24,8%

3

25,5%

4

21,9%

5

Dostupnošću i ljubaznošću osoblja8.6)
51 n=135

av.=3,8
dev.=1,2

7,4%

1

5,9%

2

23,7%

3

25,2%

4

37,8%

5

Informatičkom opremljenošću8.7)
51 n=136

av.=2,8
dev.=1,5

30,9%

1

16,2%

2

19,9%

3

11%

4

22,1%

5

9. STUDENTSKA PREHRANA9. STUDENTSKA PREHRANA

Imate li organiziranu studentsku prehranu (menza, kantina ili sl.)?9.1)

n=726da 83.7%

ne 16.3%

Hranite li se u studentskim menzama?9.2)

n=736da, redovito 50.8%

samo ponekad 43.2%

nikada 6%

Udaljenost najbliže menze 9.3)
51 n=719

av.=4,2
dev.=1,2

4,7%

1

5,8%

2

11,5%

3

17,1%

4

60,8%

5

Radno vrijeme menze9.4)
51 n=715

av.=4,1
dev.=1,1

3,4%

1

4,8%

2

15,1%

3

28,8%

4

48%

5

Pripremljenost hrane:9.5)
51 n=715

av.=3,6
dev.=1

4,1%

1

9,1%

2

31,5%

3

36,8%

4

18,6%

5

Nutritivna kvaliteta obroka:9.6)
51 n=714

av.=3,2
dev.=1,2

9,7%

1

17,8%

2

32,9%

3

25,5%

4

14,1%

5

Količina:9.7)
51 n=713

av.=3,7
dev.=1,2

5,6%

1

9,7%

2

20,6%

3

33,9%

4

30,2%

5

Opća ocjena kvalitete hrane:9.8)
51 n=716

av.=3,4
dev.=1

4,5%

1

13,4%

2

33,1%

3

36,9%

4

12,2%

5
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10. KULTURNO-UMJETNIČKI SADRŽAJI10. KULTURNO-UMJETNIČKI SADRŽAJI

Procijenite svoje zadovoljstvo kulturno-umjetničkim
sadržajima na Sveučilištu u Splitu, na ljestvici od 1
do 5, gdje je 1 nimalo zadovoljan, a 5 potpuno
zadovoljan:

10.1)
51 n=723

av.=2,9
dev.=1,1

10,5%

1

22,5%

2

40,4%

3

18,9%

4

7,6%

5

11. SPORT I REKREACIJA11. SPORT I REKREACIJA

Bavite li se sportom i rekreacijom tijekom studiranja?11.1)

n=740da 55.4%

ne 44.6%

Procijenite svoje zadovoljstvo prostorom i
sadržajima za sport i rekreaciju na Sveučilištu u
Splitu, na ljestvici od 1 do 5, gdje je 1 nimalo
zadovoljan, a 5 potpuno zadovoljan:

11.2)
51 n=609

av.=2,9
dev.=1,2

12,5%

1

21,5%

2

35,6%

3

19,4%

4

11%

5

12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA

Jeste li zdravstveno osigurani?12.1)

n=743da 95.8%

ne 4.2%

Jesu li Vam dostupne usluge zdravstvene skrbi u mjestu studiranja?12.2)

n=727da 82.4%

ne 17.6%

Procijenite svoje zadovoljstvo kvalitetom
zdravstvene skrbi u mjestu svog studiranja, na
ljestvici od 1 do 5, gdje je 1 nimalo zadovoljan, a 5
potpuno zadovoljan:

12.3)
51 n=678

av.=3,5
dev.=1,2

7,4%

1

8,8%

2

30,8%

3

30,2%

4

22,7%

5

Koristite li savjetovalište za studente na Filozofskom fakultetu koje je otvoreno za sve studente?12.5)

n=719da 0.8%

ne 99.2%

Koje bi, po vašem mišljenju, usluge trebalo pružati savjetovalište za studente?12.6)

n=684pomoć u učenju i studiranju 35.8%

savjetodavna pomoć za osobne poteškoće i probleme studenata 51%

nešto drugo 13.2%

13. MEĐUNARODNA SURADNJA13. MEĐUNARODNA SURADNJA

Koristite li usluge Ureda za međunarodnu suradnju?13.1)

n=721da 5.5%

ne 94.5%

Radno vrijeme ureda:13.2)
51 n=110

av.=3,4
dev.=1,1

7,3%

1

9,1%

2

40%

3

22,7%

4

20,9%

5
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Prostorni uvjeti:13.3)
51 n=104

av.=3,5
dev.=1,1

5,8%

1

9,6%

2

39,4%

3

23,1%

4

22,1%

5

Ljubaznost i pristupačnost osoblja:13.4)
51 n=104

av.=3,6
dev.=1,2

6,7%

1

7,7%

2

35,6%

3

21,2%

4

28,8%

5

Rad osoblja:13.5)
51 n=103

av.=3,5
dev.=1,2

7,8%

1

7,8%

2

37,9%

3

19,4%

4

27,2%

5

Kvaliteta i brzina objavljivanja informacija na Web
stranicama Ureda?

13.6)
51 n=103

av.=3,4
dev.=1,2

7,8%

1

8,7%

2

41,7%

3

14,6%

4

27,2%

5

14. URED ZA OSOBE SA POSEBNIM POTREBAMA14. URED ZA OSOBE SA POSEBNIM POTREBAMA

Koristite li usluge Ureda za studente s posebnim potrebama?14.1)

n=704da 0.9%

ne 99.1%

Jeste li zadovoljni pristupačnošću Ureda?14.2)

n=143da 43.4%

ne 56.6%

Olakšava li vam Ured studiranje?14.3)

n=128da 21.9%

ne 78.1%

Radno vrijeme ureda:14.4)
51 n=56

av.=3,6
dev.=1,1

3,6%

1

7,1%

2

44,6%

3

19,6%

4

25%

5

Prostorni uvjeti:14.5)
51 n=55

av.=3,5
dev.=1

3,6%

1

7,3%

2

45,5%

3

21,8%

4

21,8%

5

Ljubaznost i pristupačnost osoblja:14.6)
51 n=56

av.=3,5
dev.=1

3,6%

1

3,6%

2

50%

3

21,4%

4

21,4%

5

Rad osoblja:14.7)
51 n=55

av.=3,5
dev.=1

3,6%

1

5,5%

2

45,5%

3

23,6%

4

21,8%

5

Kvaliteta i brzina objavljivanja informacija na Web
stranicama Ureda:

14.8)
51 n=55

av.=3,5
dev.=1

3,6%

1

5,5%

2

45,5%

3

23,6%

4

21,8%

5
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Profile

Compilation: UNIST-studentsko vrednovanje administrativnog i strucnog osoblja te drugih vidova studentskog zivota -

Values used in the profile line: Mean

2. INFRASTRUKTURA SASTAVNICE2. INFRASTRUKTURA SASTAVNICE

2.2) Prostorni uvjeti – učionice (veličina,
osvijetljenost, grijanje...)

1 5
n=751 av.=3,8 md=4,0 dev.=1,2

2.3) Prostorni uvjeti – laboratoriji i specijalizirani
kabineti (veličina, opremljenost)

1 5
n=743 av.=3,4 md=4,0 dev.=1,3

2.4) Informatička opremljenost kabineta i učionica 1 5
n=745 av.=3,7 md=4,0 dev.=1,2

2.5) Informatička opremljenost i dostupnost za
slobodne aktivnosti studenata

1 5
n=746 av.=3,1 md=3,0 dev.=1,3

2.6) Mrežna stranica fakulteta (količina informacija i
ažuriranje)

1 5
n=746 av.=4,0 md=4,0 dev.=1,1

2.7) Mrežne stranice nastavnika (količina
informacija i ažuriranje)

1 5
n=748 av.=3,6 md=4,0 dev.=1,1

2.8) Mrežne stranice studenata 1 5
n=743 av.=3,5 md=4,0 dev.=1,2

3. KNJIŽNICA I PROSTOR ZA UČENJE SASTAVNICE3. KNJIŽNICA I PROSTOR ZA UČENJE SASTAVNICE

3.4) Radno vrijeme knjižnice: 1 5
n=694 av.=3,8 md=4,0 dev.=1,2

3.5) Prostorni uvjeti 1 5
n=692 av.=3,6 md=4,0 dev.=1,3

3.6) Ljubaznost osoblja: 1 5
n=694 av.=3,8 md=4,0 dev.=1,2

3.7) Brzina dobivanja knjiga: 1 5
n=685 av.=3,8 md=4,0 dev.=1,2

3.8) Pomoć  u pretraživanju kataloga: 1 5
n=677 av.=3,7 md=4,0 dev.=1,2

3.9) Knjižnični fond: 1 5
n=673 av.=3,4 md=3,0 dev.=1,2

4. SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA4. SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA

4.3) Radno vrijeme knjižnice: 1 5
n=648 av.=4,2 md=4,0 dev.=1,0

4.4) Prostorni uvjeti 1 5
n=645 av.=4,3 md=5,0 dev.=1,0

4.5) Ljubaznost osoblja: 1 5
n=640 av.=3,8 md=4,0 dev.=1,2

4.6) Brzina dobivanja knjiga: 1 5
n=625 av.=3,8 md=4,0 dev.=1,1

4.7) Pomoć  u pretraživanju kataloga: 1 5
n=624 av.=3,7 md=4,0 dev.=1,1

4.8) Knjižnični fond: 1 5
n=621 av.=4,0 md=4,0 dev.=1,0

4.9) Informatička infrastruktura: 1 5
n=640 av.=4,0 md=4,0 dev.=1,0
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5. STUDENTSKA REFERADA5. STUDENTSKA REFERADA

5.1) Radno vrijeme referade: 1 5
n=749 av.=2,7 md=3,0 dev.=1,3

5.2) Prostorni uvjeti: 1 5
n=747 av.=3,2 md=3,0 dev.=1,3

5.3) Ljubaznost  i pristupačnost osoblja: 1 5
n=747 av.=3,2 md=3,0 dev.=1,4

5.4) Pravodobna dostupnost informacija: 1 5
n=747 av.=3,2 md=3,0 dev.=1,4

5.5) Kvaliteta dostupnih informacija: 1 5
n=745 av.=3,3 md=3,0 dev.=1,4

6. UPRAVA SASTAVNICE6. UPRAVA SASTAVNICE

6.1) Dostupnost i pristupačnost članova uprave
sastavnice:

1 5
n=718 av.=3,6 md=4,0 dev.=1,1

6.2) Odnos uprave sastavnice prema studentima
(transparentnost, dostupnost točnih
informacija...):

1 5
n=713 av.=3,7 md=4,0 dev.=1,1

6.3) Zahtjeve studenata rješava u primjerenom
roku:

1 5
n=713 av.=3,6 md=4,0 dev.=1,2

6.4) Podržavanjem studentskih prava: 1 5
n=713 av.=3,6 md=4,0 dev.=1,2

7. STUDENTSKI ZBOR SASTAVNICE7. STUDENTSKI ZBOR SASTAVNICE

7.1) Dostupnost i pristupačnost članova
studentskog zbora:

1 5
n=703 av.=3,2 md=3,0 dev.=1,3

7.2) Odnosi sa studentima od strane studentskog
zbora (transparentnost, dostupnost
informacija...):

1 5
n=700 av.=3,2 md=3,0 dev.=1,3

8. STUDENTSKI SMJEŠTAJ8. STUDENTSKI SMJEŠTAJ

8.2) Uvjetima smještaja 1 5
n=142 av.=3,6 md=4,0 dev.=1,2

8.3) Javnim/zajedničkim prostorijama za učenje 1 5
n=141 av.=3,3 md=3,0 dev.=1,3

8.4) Higijenom/čistoćom zajedničkih prostorija: 1 5
n=137 av.=3,6 md=4,0 dev.=1,3

8.5) Poštivanjem reda i pravila ponašanja 1 5
n=137 av.=3,3 md=3,0 dev.=1,3

8.6) Dostupnošću i ljubaznošću osoblja 1 5
n=135 av.=3,8 md=4,0 dev.=1,2

8.7) Informatičkom opremljenošću 1 5
n=136 av.=2,8 md=3,0 dev.=1,5

9. STUDENTSKA PREHRANA9. STUDENTSKA PREHRANA

9.3) Udaljenost najbliže menze 1 5
n=719 av.=4,2 md=5,0 dev.=1,2

9.4) Radno vrijeme menze 1 5
n=715 av.=4,1 md=4,0 dev.=1,1

9.5) Pripremljenost hrane: 1 5
n=715 av.=3,6 md=4,0 dev.=1,0

9.6) Nutritivna kvaliteta obroka: 1 5
n=714 av.=3,2 md=3,0 dev.=1,2
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9.7) Količina: 1 5
n=713 av.=3,7 md=4,0 dev.=1,2

9.8) Opća ocjena kvalitete hrane: 1 5
n=716 av.=3,4 md=3,0 dev.=1,0

10. KULTURNO-UMJETNIČKI SADRŽAJI10. KULTURNO-UMJETNIČKI SADRŽAJI

10.1) Procijenite svoje zadovoljstvo kulturno-
umjetničkim sadržajima na Sveučilištu u Splitu,
na ljestvici od 1 do 5, gdje je 1 nimalo

1 5
n=723 av.=2,9 md=3,0 dev.=1,1

11. SPORT I REKREACIJA11. SPORT I REKREACIJA

11.2) Procijenite svoje zadovoljstvo prostorom i
sadržajima za sport i rekreaciju na Sveučilištu
u Splitu, na ljestvici od 1 do 5, gdje je 1 nimalo

1 5
n=609 av.=2,9 md=3,0 dev.=1,2

12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA

12.3) Procijenite svoje zadovoljstvo kvalitetom
zdravstvene skrbi u mjestu svog studiranja, na
ljestvici od 1 do 5, gdje je 1 nimalo zadovoljan,

1 5
n=678 av.=3,5 md=4,0 dev.=1,2

13. MEĐUNARODNA SURADNJA13. MEĐUNARODNA SURADNJA

13.2) Radno vrijeme ureda: 1 5
n=110 av.=3,4 md=3,0 dev.=1,1

13.3) Prostorni uvjeti: 1 5
n=104 av.=3,5 md=3,0 dev.=1,1

13.4) Ljubaznost i pristupačnost osoblja: 1 5
n=104 av.=3,6 md=3,5 dev.=1,2

13.5) Rad osoblja: 1 5
n=103 av.=3,5 md=3,0 dev.=1,2

13.6) Kvaliteta i brzina objavljivanja informacija na
Web stranicama Ureda?

1 5
n=103 av.=3,4 md=3,0 dev.=1,2

14. URED ZA OSOBE SA POSEBNIM POTREBAMA14. URED ZA OSOBE SA POSEBNIM POTREBAMA

14.4) Radno vrijeme ureda: 1 5
n=56 av.=3,6 md=3,0 dev.=1,1

14.5) Prostorni uvjeti: 1 5
n=55 av.=3,5 md=3,0 dev.=1,0

14.6) Ljubaznost i pristupačnost osoblja: 1 5
n=56 av.=3,5 md=3,0 dev.=1,0

14.7) Rad osoblja: 1 5
n=55 av.=3,5 md=3,0 dev.=1,0

14.8) Kvaliteta i brzina objavljivanja informacija na
Web stranicama Ureda:

1 5
n=55 av.=3,5 md=3,0 dev.=1,0
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Comments ReportComments Report

12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA

Vaše primjedbe na dostupnost i kvalitetu zdravstvene skrbi u mjestu studiranja:12.4)

"ajde kod svoje doktorice"

- (2 Counts)

/ (4 Counts)

AKO NEMAŠ VEZE KAD TI SE NEŠTO DOGODI OD OVIH DOKTORA MOŽEŠ I UMRIT NIKO TE NEĆE POGLEDAT. 

Ako nisi iz Splita, trebati dobrano puno živaca da riješiš i običnu gripu, a kamoli neku težu bolest ili ozljedu! Katastrofa, liečnici ne rade
ništa osim što stvaraju redove i nitko ti neće pomoći osim ako se sam snađeš.

Bilo bi dobro kad bi studentima bila omogućena zdravstvena skrb u mjestu studiranja (zubar/doktor opće prakse za studente), budući
da velik broj studenata dolazi iz drugih dijelova Hrvatske.

DUGO SE CEKA.

Da bi se studentima s drugim mjestom prebivališta pružila zdravstvena skrb najčešće mora promijeniti odabranog liječnika i odabrati
novog u mjestu studija što je bespotrebno, jer se na hitnom prijemu zdravstvena usluga pruža samo teško oboljelima. Mislim da je u
Splitu prijeko  potrebna studentska ambulanta koja će uključivat liječnike opće prakse, stomatologe, ginekologe  i ponekog specijalista
različitih grana medicine, i u kojoj će se liječnička usluga pružati svim studentima grada Splita neovisno iz kojeg grada dolaze.

Doktor i stomatolog za sve studente koji nemaju stalno prebivalište u Splitu trebali bi biti određeni (ili predloženi) od strane njihovog
fakulteta. 

Doktor mi je nenormalan, a svi drugi su popunjeni.

Dugo cekanje

Dugo se ceka

Fakultet nema dovoljnjo razumjevanja za ozljede.

Javno zdravstvo je katastrofa. 5 godina pokusavam rijesit hipotireozu medutim stalno odlaze doktori specijalisti te svaki put lijecenje
pocinjemo ispocetka. Znaci u 5 godina nisam rijesila upalu stitnjace

Jednom riječju žalosno

KAD DOĐEŠ KOD DOKTORA ILI ZUBARA UPISAT SE, NEĆE DA TE UZME ZA PACIJENTA AKO NEMAŠ NEKU VEZU, I AKO IMAŠ
DOKTORA, I BOLI TE ON TE ŠALJE NA HITNU JER MU NISI SE UPISAO DANAS, A IZNENADA TE BOLI( ISTA STVAR SA
ZUBAROM), PODRŽAVAM DA BUDE SAMO JEDAN LIJEČNIK I ZUBAR ZA STUDENTE.....

Kvaliteta zdravstvene skrbi je općenito loša i slabo dostupna. 

MALA TOLERANCIJA PREMA OZLJEDAMA

Mislim da splitski KBC govori sam za sebe.

Mogu umriijet dok mi oni pomognu!

Moja primjedba je to što se na neke preglede čeka po pola godine.

NE ORGANIZIRANOST STUDENTSKOG LIJEČENJE VAN U MJESTU STUDIRANJA JE STRASNA NE RAZUMIJEM ZASTO NE
POSTOJE STUDENTKI LIJEČNICI  KOJI IMAJU PRAVO IZADAVANJA LIJEKOVA A NE SAMO SAVJETODAVNU ULOGU!?

NEMA

nemam primjedbi

Na kineziološkom fakultetu gdje se događa najviše fizičkih ozljeda nema ni jedna osoba zadužena za skrb student koji je ozljeđen.

Na raspolaganju imamo samo hitnu pomoć.

Ne mogu dobiti adekvatnu pomoc od hitne i ne isplati mi se mijenjati lijecnika u Splitu jer nisam odavde. Trebala bi biti jedna ustanova
sa par lijecnika koji bi primali studente.

Ne postoji studentski liječnik. Za bilo kakvu bolest mora se ići u mjesto stanovanja. 

Nedostaje zdrastveme skrbi, ukoliko imamo tegobe moramo otici na hitnu pomoc gdje nismo hitni i šalju nas kod obiteljskih ljecnik koji
su u nasem mjestu rodjenja ( u mom slucaju 3h voznje)
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Nedostupno. Dostupni su samo privatnici!

Neinformiranost o pravima zdravstvene skrbi

Neljubaznost

Nema

Nemam (2 Counts)

Nemam ih.

Nemam primjedbe

Nemam primjedbi

Nemam primjedbi. 

Nemamo studentskog lijecnika

Nemamo studentskog liječnika u gradu kao što ima u Zagrebu

Neprofesionalnist. Dugo se mora cekati pogotovo kod stomatologa

Nisu nam dana mjesta u koja moramo otici ako imamo problema.

Nitko ne želi primiti nove pacijente, pod (izlikom) argumentom da su svi već popunjeni.

ODNOS FAKLUTETA PREMA OZLJEDAMA

Obiteljski liječnik udaljen 40 kilometara,ne radi vikende a tijekom tjedna sam za vrijeme predavanja u splitu podstanar. Kada ići kod
liječnika, zubara? Izostati s predavanja? 

Ok

Osnovni je nedostatak manjak komunikacije  zdravstvenih radnika s  pacijentima, a često i neuljudnost.

Prebivalište mi je drugčije nego boravište. Mislim da bi trebalo imati studentskog liječnika PZZ koji smije osim pregleda izdavati
uputnice i propisivati lijekove, a ne, kao dosada služiti kao preventiva.

Predugo traje prebacivanje kartona kod zubara. Imam rupu u zubu koja boli svakodnevno, a
moram čekati prebacivanje kartona kako bi se naručio. Nije mi jasno gdje je problem, gdje mogu
dobiti "hitnu" stomatološku skrb. Isto vrijedi i za liječnike - ne znam kod kojeg bi se liječnika uopće prijavio, jer ne znam koliko je voljan
opskrbljivati studente "padobrance". Smatram da
bi svaki fakultet trebao imati dežurnog liječnika i stomatologa kod kojeg bi se moglo bez puno
birokracije otiči i dobiti potvrdu o bolovanju, riješiti hitna medicinska stanja i sl. U Google-u imao
ne samo službene doktore, već i službene frizere. Ako želite zadržati mladu radnu snagu u Hrvatskoj, mislim da je minimalno da mogu
doći do doktora. To nije do doktora, koji su već i ovako preopterećeni, već do organizacije zdravstvene skrbi propisane zakonom. Nije
rješenje
da doktoru pridodate još 1000 studenata pokraj 100 teško bolesnih starijih osoba. Jedna osoba
zadužena za zdravlje studenata eventualno s vrlo reduciranom nestudentskom klijentelom, preferabilno profesori/bivši studenti. To bi
već bilo bolje. Po mom skromnom mišljenju.

Predugo čekanje. Neprofesionalnost osoblja, ponekad.

Pregledi se trebaju dogadati kada nije vrijeme kolokvija

Rade ne strucne osobe, iako su zavrsili fakultete. Imas krvarenje,a oni ti provjeravaju urin i krv? I nista nije otkriveno i posalju te doma,
na kraju ispadne da trebas na operaciju. Nije ovo do mjesta studiranja, ovo je do vaseg osposobljavanja na fakultetima. Nemate dobre
dijagnosticare, katastrofa! Sta ih ucite na tim fakultetima? I jos dodete na hitnu, a oni vam drze propovjedi da sta niste isli kod doktora
opce prakse po uputnicu. 

S obzirom da sam iz BiH , te imam zdravstveno osiguranje u BiH, više puta sam vraćena sa Firula zbog toga što nemam zdravstvenu
iskaznicu i upućena u BiH doktoru.
Studentski dom zdravlja bi svima olakšao potrškoće i skratio vrijeme do odlaska kući

Smatram da je potrebno studentima osigurati doktora/doktoricu opće medicine i zubara/zubaricu kod kojih možemo doći u hitnim
slučajevima. Naime, kad smo  bolesni doktori opće medicine nas ne žele pregledati jer nismo "prijavljeni" u njih nego u svojim rodnim
gradovima. Mislim da je glupo da ako me npr. boli zub da moram ići kod svoje doktorice u rodnom gradu, koji je većini udaljen nekoliko
sati vožnje. Jednako tako smatram da je glupo odjavljivati se od svog starog doktora opće prakse ili zubara da bih se student
osigurao/la da će ga neki doktor primiti kad zaboli. Većina studenata u takvim slučajevima ide na Hitnu, gdje nas isključivo dobrom
voljom prime. Naravno, ovisno o tome koliko je slučaj hitan. Postavlje se pitanje, što onda raditi kad nas zaboli, a kod kuće smo? Zbog
svega toga mislim da će doktor i zubar zasigurno dobro doći. 

Sporost, progrješne dijagnoze, davanje pogrješnih lijekova, neljubaznost

Standardni problemi zdravstva u Hrvatskoj!

Studentski doktor obavlja sistematski pregled i ništa više.
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U Splitu postoji samo 1 studentski liječnik. Premalo! Fizički nemoguće. Zato za svaku ozljedu, poteškoću i bolest moram odlaziti na
hitnu pomoć. Ugledajte se malo na život studenata u Zagrebu! 

Ukoliko student nema boraviste, tj ukoliko ga vlasnik stana u kojem zivi ne prijavi, taj student nema pravo na zdravstveno osiguranje. I
na dobivanje istog ne moze utjecati.

Ukolikoje krp potrebna nužan je odlazak na hitnu što nije primjereno, nema studntskog doktorakodn kojega se može otići

Velike liste cekanja i neljubazni doktori

Zdravstvena skrb je najblaže rečeno KATASTROFA. Na preglede se čeka po godinu dana, a o ljubaznosti tih doktora da i ne pričam.
Žalosno je da je javna zdravstvena skrb na ovoj i razini i tjera mnogobrojne pacijente na posjećivanje privatnika koji su se
beskrupolozno bogate na tuđim bolestima.

bez primjedbe

cekanje satima za obican pregled/uputnicu

liječnici misle da mladi ne mogu biti bolesni i da samo umišljaju

mito i korupcija

ne

nedostatak studentskih zubara i lječnika

nema

nemam (2 Counts)

nerazumijevanje za studente koji studiraju van mjesta prebivalista

nezainteresiranost doktorice za studente koji su izvan mjesta prebivalista!

nitko nije upućen u to dali postoji i može li se uopće otići kod doktora opće prakse za studente izvan mjesta boravka

predugo čekanje

preloše

preveliki redovi cekanja, neorganiziranost. 

previše dugo čekanje na preglede uzv itd

spori i neefikasni

sporost, bahatost

studenti iz drugih zemalja ne mogu imati dva zdravstvena osiguranja (ovdje i u drugoj državi)

studentski doktor je zapravo beskoristan , za sve nam treba naš obiteljski lječnik koji nije u Splitu

sve je vrlo dobro

treba svake godine izvaditi papire da sam redoviti student što je debilno i nepotrebno i samo stvara svima dodatne troškove i vremena
i novca.

trebao bi postojati dežurni liječnik za studente, jer ako se razbolimo možemo samo otići na hitnu gdje moramo čekati satima a oni nam
ne mogu puno pomoći, čak niti prepisati antibiotik

xxxxx

za ono što bi inače se išlo kod svog liječnika obiteljske medicine, u Splitu se treba ići na Hitnu umjesto da postoji netko kod koga se
može poći da vas pregleda (pozivom studentske liječnice napamet uspostavja preko telefona dijagnozu)

zadovoljna

6

13. MEĐUNARODNA SURADNJA13. MEĐUNARODNA SURADNJA

Ako imate primjedbe, sugestije ili zapažanja vezana za Ured za međunarodnu suradnju, molimo da to iznesete ovdje:13.7)

-

Mislim da bi trebali pružati detaljnije informacije.
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Ne koristim usluge.

Nemam

Nemam nikakvih sugestija!!!

Nisam znao da postoji

Nisu jasno definirani kriteriji za primjerice Erasmus te se koriste nepouzdanim odnosno neprovjerenim informacijama oko papirologije
zbog čega neki gube na bodovima potrebnim za veći plasman na rang listama.

Odlični su

Primjedba: Zašto se nije isplačivala stipendija za puno vrijeme mobilnosti nego samo za 5 mjeseci? te nitko nije uputio obavijest da
apliciramo za ostatak stipendije u slučaju ostatka sredstava.

RJEŠAVANJE MOGUĆNOSTI STUDENTIMA TEOLOGIJE KOJI SU UJEDNO I KANDIDATI ZA SVEĆENIŠTVO (KLER) DA BUDU
DIO ERASMUS PROGRAMA U PRAKSI A NE SAMO NOMINALNO I U TEORIJI.

Smatram da Ured mora biti medijski i na svaki drugi način vidljiviji i aktivniji u pomaganju pri studentskom odabiru odlaznih praksi i
usavršavanja. Premalo studenata uopće zna za njegovo postojanje ili se njim koristi, a tu ljudi rade.

Svaki put nam se kaze da pogledamo na webu da je sve objavljeno. Mogu se i one potruditi i uzivo nam neke informacije reci. U
krajnju crtu, to im je i posao.

Uzeli su nam teretanu

Zbilja, to postoji? Prvi glas o tome, znate, bilo bi lijepo kada bi plakat bio negdje na fakultetu. Ili da
kontaktirate ljude zaduzene za uvodni predmet na fakultetu. 

ne

nema

xxxx

14. URED ZA OSOBE SA POSEBNIM POTREBAMA14. URED ZA OSOBE SA POSEBNIM POTREBAMA

Ako imate primjedbe, sugestije ili zapažanja vezana za Ured i/ili za uvjete studiranja osoba sa posebnim potrebama, molimo da to
iznesete ovdje:  

14.9)

-

Ne koristim usluge.

Neeee

ne

nema

nemam

xxxxxx


